信阳报

信阳电网供电负荷再创新高

20分,信阳电网供电负荷达到123.2万千 瓦,超过去年最高负荷123.0万千瓦,再 创历史新高。据信阳供电公司调通中心 提前做好各种准备工作。针对电网情况 相关负责人分析,目前还有几个大工业 制定了详实的迎峰度夏方案,从电网运 客户没有开机生产,如果它们开机生。行方式变化、电力平衡分析、大方式下电。更加坚强。信阳供电公司还提前完成了

本报讯(甘仁伟 王 莉)7月2日11时 产,信阳电网最高供电负荷将达到150万 网薄弱环节等方面均做了细致的分析。

为应对高温大负荷,信阳供电公司

新上的500千伏浉河变2号主变、220千伏 曹湾变2号主变、220千伏II浉曹线赶在大 负荷前投运,大大缓解了重负荷期间信

各种重大设备的消缺工作, 使输供配电 设备运行保持在良好状态,并优化电网 运行方式,合理分配负荷,避免设备出现 重载、过载现象。针对气温的日益升高, 信阳供电公司要求下属各部门认真落实 迎峰度夏方案,加大对电网设备的巡视 检查力度,认真开展事故预想,提高应对和 处置突发事故的能力,准备充足的备品、备 件,以保

确保电网 安全可靠



楠杆供电所:楠杆人的贴心所

"我是今年4月份调到供电所 当所长的,至今,全镇没有发生一次 故障停电。"7月8日,罗山县楠杆供 电所所长郑自立自豪地对笔者说。

楠杆供电所是楠杆镇上最显 眼的单位之一,环境整洁,窗明几 净,供电员工用实际行动诠释着 安全、优质、快捷、高效的服务理 念,被老百姓誉为"楠杆人的贴心 所"。该所2009年被河南省电力公 司评为"标准化供电所",2010年5 月被评为河南省"创建群众满意 基层站所先进单位"

服务贴心

"自10年前第一批农网改造 以来,楠杆供电所一直以满足农 村经济发展和农民生产生活用电 需求为宗旨,以建设供电安全可 靠、经济效益良好、管理水平达标 的供电所为目标,建立了一整套 贴心服务的规章制度,赢得了老 百姓的赞誉。"郑自立说,近年来, 供电所花大力气主要做了三个方 面的工作:加大安全管理力度,营 造安全的用电环境; 以农电标准 化建设为载体, 实现经营业绩新 突破;以开展优质服务活动为契 机,实现供电服务质量上层次。

楠杆供电所时刻为客户着 想,在优质服务上努力实现透明 化,做到与广大电力客户心贴心。 他们在供电营业场所的显著位置 公布工作人员的姓名、照片、岗号 和工号,张贴现行电价和各项收 费标准、业扩报装程序、服务内容 和标准、用电须知、服务守则等, 一目了然。老百姓每次缴费或办 事,都可以直接叫出供电员工的 名字,犹如亲人一般。

服务贴心,还表现在对普通

2009年11月3日,寒风凛冽, 滴水成冰。楠杆供电所收费员罗 艳来到水厂台区和街西台区上门 服务,询问客户在用电上有什么 困难。当看到70多岁的李枝英老 人家中线路老化,接触不良时,她 立即联系电工,为老人更换电线, 检查用电设备, 让老人在寒冬里

到老人家里,经仔细检查,发现是 一插座短路造成总保险熔断,他 很快排除了故障。老人说:"这么 晚了还让你来帮我修电,给你添 麻烦了。"黄凤梁说:"老人家,这

是我们电工应该做的。 供电所对面是一所小学,每 到孩子放学的时候, 供电所门口 就聚满了接送孩子的家长, 供电 员工总是把门前的台阶打扫得干 干净净,让家长们坐,借机询问他 们的用电困难,并向他们宣传安

"供电所的同志服务周到,文 明礼貌,像兄弟姐妹一样帮助我们 解决了许多实际困难,他们是咱老 百姓的贴心所啊。"一些客户见笔 者采访,纷纷围拢上来,动情地说。

抢修用心

楠杆供电所平时注重供电设 备设施的维护管理,随时消除安 全隐患,最大程度地保证了可靠 供电。当供电设施遭到外力破坏 时,供电抢修人员都能在第一时 间赶到现场,即便是深更半夜,也 保证做到抢修后迅速恢复供电。

2009年8月27日,楠杆遭遇"桑 拿天"。当日中午,楠杆街道水厂台 区一400伏线路电杆被货车撞断, 供电抢修人员得到消息后,立即带 上抢修工器具,在10分钟之内赶到 现场,验电,制定抢修方案,落实现 场安全措施,分头实施……一切都 在有条不紊地进行着。火辣辣的太 阳炙烤着大地,不大一会儿,抢修 人员浑身上下犹如水洗一般。3个 小时后,水厂台区恢复正常供电。

6月24日下午,笔者正在供电 所采访时,一场雷雨骤然而至,霎 时水流成河。半个小时后,供电所 突然接到邵湾村部一张姓客户打 来的电话,称10千伏五蔡线路邵 湾分支被一棵断枝的树木砸中, 情况危急。所长郑自立立即和配 电班人员一同赶到现场,只用了 10分钟,就消除了线路安全隐患。

"任何时候,只要一个电话, 我们所有的问题很快就可以解决 了。"村民们纷纷对笔者说。

在回程的路上,笔者在想,楠 供电所之所以被称为"楠杆人 今年6月10日夜,魏湾村电工的贴心所",其根本就是全体员工 黄凤梁突然接到郑堂村北杨老湾 时刻都把老百姓的利益放在首 组老人梁正启的电话,称家里没 位,捧给老百姓的始终是火热的心!

我市第一座数字化智能变电站开工建设

千伏南湾滨湖输变电工程开 工,这是我市第一座数字化智 能变电站和第一座全户内变电

南湾滨湖变电站坐落在 南湾湖风景管理区内。近年

7月7日,信阳供电公司110 来,随着南湾湖风景管理区项 目建设力度不断加大,用电需 求强劲,信阳供电公司按照合 理规划、适度超前、适时建设 源点布置。本次110千伏滨湖 输变电工程设计标准高,资金 速发展注入强大的后劲。

投入大,主变3台,最终容量为 150兆伏安,概算总投资3166万 元,预计今年年底投入运行。 该变电站投入运行后,将为南 的原则,着力于网架建设和电 湾湖风景管理区的发展提供 充足的能源,也为我市经济快



客户盛赞供电人

7月7日,信阳供电公司收到 一封来自奥斯卡信阳电影城的表 扬信, 盛赞该公司输配电分公司 的经理和抢修员工是信阳"最可

18时30分,正在营业的奥斯卡信

断所致。该电影城立即拨打95598 供电服务热线报修。信阳供电公 司输配电分公司接到抢修任务 后,立即组织抢修人员,20分钟后 赶到了现场。

为了尽快恢复供电,抢修人 事情原来是这样的。7月2日 员对设备及现场的综合情况进行 '最可爱的人'。因为有了这些 了快速检查,并做出了维修方案。 阳电影城突然停电,电影城内漆 由于连日的高温天气,使得的电 才有保障,人民的'光明生活'才 黑一片,闷热难耐。经查,是电影 影城箱式变压器内气温超过40摄 有保障……"

氏度,犹如一间逼仄的桑拿房,各 个零部件高热不退,隔着厚厚的 手套都感觉烫手。抢修人员的衣 服一次次被汗水湿透,他们经过3 个多小时的奋战,22时许,电影城 终于恢复供电。

对此,电影城的负责人很是 感动,很快写了一封表扬信,赞 扬供电抢修员工吃苦耐劳、服务 客户的高尚精神。信中最后写 道:"我们目睹了电业人的工作, 真正体会到信阳电业人是信阳 '最可爱的人',信阳的万家灯火

度蛮横,拒不配合,锁住车门扬长 而去。正当大家将拉土车开离现 场时,此人又返回阻挡,推搡、威 上前将其控制住。

为已严重违犯《电力法》第54条关 于"严禁在电力设施保护区内从 事危害电力设施安全的作业"、 《治安管理处罚法》第50条第二款 关于"阻碍国家机关工作人员依 估计夜晚还会有人来倒土, 法执行职务"等有关规定。目前, 此案仍在处理中。

时下,正值迎峰度夏和防汛 线路跳闸后,信阳供电公司一 的同志也闻讯赶来。果然,22时10 关键时期,保证供电设施安全稳 定运行至关重要。供电和公安部 门呼吁市民,要切实增强保护电

7月4日,《信阳晚报》记者李冰松与笔者一起,前往信 阳供电公司采访在一线保供电的抢修人员。

当日8时,天色阴沉,暴雨阵阵。该公司配电服务中 心人员张孝刚告诉我们,有5个地点在抢修。于是,我们 直奔较大的抢修点——楚王城。张孝刚告诉记者,信阳 配电网络较为薄弱,用电高峰时故障较多,作为抢修的 主力军,配电服务中心组织了6个抢修班,24小时抢修供

楚王城抢修点抢修的是一条400伏分支线路,因过负 荷造成一相融断。故障点位于一个狭窄间隙中,操作十分 不便。抢修人员杨保明和贾金勇借来一把梯子,爬上二 楼,通过阳台搭梯抢修。由于空间狭小,使用雨具多有不 便,他俩只好冒雨抢修,不一会儿便淋成落汤鸡。

随后我们来到前进乡白高庙二组,这里6块电表的进 线烧断。当看到抢修人员来得如此之快时,居民陈建英感 慨地说:"这么热的天,又是星期天,你们抢修这么快,我 们老百姓从心里表示感谢。"

我们接连转战几个抢修现场,大多是断线等小活。此 时已雨过天晴,太阳直挂空中,地面像着了火一般热。

12时左右,记者听到抢修人员程凯接到家中一个电 话:"看这情况,我是回不成了。""……""是去吃饭重要, 还是客户用电重要?"看到他有些不耐烦,记者上前问个 究竟。原来,当天是他奶奶的生日,妻子告诉他几家亲戚 20多人都到齐了,催促他快回。"聚会不缺我一个,这里抢 修任务很重,抽不开身。"程凯轻描淡写地说。果然,如他 说的一样,抢修一直进行到下午两点多,随后他才在路边

下午,平桥区龙江路出现线路故障。当抢修人员王斌询问故障点的具体 位置时,接电话的却是一个小孩,说不清自己的住址。根据经验,王斌首先检 查该路上的变压器,发现低压出线保险片融断。当更换后投运时,只听见高 压侧发生打火并伴有响声。"不好,低压线路短路了!"低压线路这么多,怎么 查呀?王斌说,像这种情况,短路处也应有响声,"走,问问周围群众去。"话音 刚落,他就接到95598的电话,说是一位目击者已巡声发现故障点。我们随王 斌和程凯赶到后,发现一个集束导线的接头有短路痕迹,需要更换导线。由 于工作量大,仅靠王斌和程凯两个人不能快速处理,于是向配电服务中心报 告故障点位置,由中心派另一组人员前来处理。于是,我们又向另一处抢修

在更换居家新苑小区的一户空气开关保险管融断时,户主拿出钱要付 抢修费,王斌说:"这是我们维修范围内的事,不收费。"户主连声感谢,并称

当赶到工区路一网吧抢修时,王斌一看又是进表线烧毁,不由地埋怨老 板几句:"上次已告诉你拆掉这个瓷接线柱……"老板赶紧说:"是我心存侥 幸。"因为抢修涉及要拆除表计接线,不属于他们权限范围,但考虑客户急需 用电,王斌主动电话与有关人员进行沟通,征得同意后立即抢修

晚饭时分,一天最紧张的时刻到来,抢修人员又忙开了。因为光线不好 夜深时,我们结束了此次采访。7月5日凌晨5时,程凯电话告诉记者,他们处 理故障才刚刚结束。

见证了供电抢修人员一天的劳累 李冰松深有感触地说:"供电员工真是 太辛苦了,他们确实是一个能打硬仗、 善打硬仗的队伍,我回去好好宣传宣 传,让大家都能理解供电员工,支持供



电表被烧毁 供电人员急抢修

胡杨坤)6月30日上午,市区申城大 道汇源商住楼一住户的电表因负荷 过大突然起火燃烧,造成供电中断。量中心决定特事特办,一边联系客 故障发生后,信阳供电公司电能计量 中心员工快速抢修,恢复供电。

在现场, 电能计量中心人员发 现该幢楼房里的14个住户集装表箱 全部被烧毁,同时化为灰烬的还有电 表和进出线,初步估计是因负荷过大

由于故障较大,需要重新安 度恢复供电。

杂。但高温酷暑,客户用电一刻也 不能耽搁。针对这种情况,电能计 户到该中心办理换表事手续,一边 采取先借表后补办手续的办法进 行抢修。经过重新选择集装箱位 置,精心布线,抢修人员一直忙到 下午两点半,终于将电表以上部分 线路全部安装完毕,随后又一家一 户地对照安装进户线,以最快的速







信阳供电公司对220千伏信浉线展开红外测温

本报讯(易国旗)7月7日,信阳供电公司对220千伏信浉线展 开了红外测温及悬式绝缘子零值测试, 共检测了2104片悬式绝 缘子、156处导线连接器的温度,确保了线路迎峰度夏期间安全 稳定运行。

息县电业总公司为企业发展开辟"绿色通道

本报讯(胡 晓)7月6日,息县电业总公司为本地重点招商引 资企业源丰油脂有限责任公司新增设一台400千伏安变压器。今 年以来,该公司为招商企业专门开辟"绿色通道",为客户提供便 捷、高效的契约式服务,深受企业好评。

新县电业局向社会公开招聘农电工

本报讯(涂光照 杨双 李 芳)7月5日,新县电业局面向社 会招聘农电工,符合招聘条件的22名大中专毕业生参加了招聘。该局 将通过资格审查、公示、理论考试等程序,择优录用10名农电工充实 到基层供电所,负责农村供电中的抄表、巡线、收费、安全管理工作。

潢川县电业局调购变压器满足居民用电需要

本报讯(何宝明 毕 凡)今年6月份以来,潢川县电业局斥资 近100万元,紧急调购10余台大容量变压器,调配到7个乡镇21个配变 台区,满足居民消夏用电需要,保证了广大农村客户用上放心电。

尊敬的电力客户:

根据河南省电力公司豫电 营销【2010】633号文《关于规范 营业厅营业时间推行无午休服 务制度的通知》,市区所有营业 厅营业及收费时间从2010年7 月1日起作如下调整: 营业时间

周一至周日 9:00~17:00 收费时间 周一至周日 9:00~16:30

如有不便,敬请谅解!

特此通知 信阳供电公司客户服务中心 2010年6月30日

司机违法倒土 危害电力设施

着羊山新区楚王城和平桥区部分 分,此条线路突然跳闸。由于当时 土时触碰到导线所致。 正是用电高峰阶段,线路跳闸对 响,直接经济损失达27.5万元。

新

本报讯(甘仁伟 刘 威 线人员巡视到羊山新区千禧村28 朱 继)110千伏沙侯线是110千 号杆和29号杆间时,发现原本空旷 伏侯家湾变电站主供电源,担负 低洼之地却堆满了新鲜泥土,导线 有明显的放电痕迹。巡线人员根据 区域的供电任务。7月7日19时27 现场判断,线路跳闸是倒土车在卸

该区域居民用电造成很大的影 巡线人员决定守株待兔,抓个现 行。此时,市政府保护电力办公室 方面紧急启用备用线路110千伏信 分,一辆拉土车轰鸣而至,倒完泥 侯线,另一方面派出33人沿着线路 土准备离去时,大家立即上前阻 巡视,寻找故障点。20时40分,当巡 止,要求司机配合调查。但此人态 力设施意识,保障电网安全运行。

胁工作人员,并抓住车门要翻进 驾驶室。见此情景,公安人员立即 尽管此人一再声称自己不是 导致线路跳闸的肇事者,但其行

95598供电服务热线问答

7月1日11时33分,羊山新区白高庙十二组一位客户反映:我们的 变压器缺相,希望供电公司尽快处理。 95598答复: 坐席员接到客户反映后, 马上派抢修人员前去处理,

于12时12分抢修好。 7月2日9时27分,市区航空东路门面房的李先生反映:我的电表箱

95598答复:抢修人员到现场后,发现是智能电表箱内的空气开 关跳闸了,已处理好。智能电表箱是一种反窃电的表箱,一经触碰,表箱

内的空开会自动跳闸。 7月3日10时29分,107国道周家山小区的朱女士反映:我们小区停

95598答复:坐席员接到客户反映后,马上派抢修人员前去处理, 10时49分,抢修人员到达现场,经过巡查,发现是低压电缆烧坏,送电后 回访客户表示满意。



夏日,信阳供电公司抢修人员挥汗如雨,他们 的服务受到广大客户的称赞, 抢修现场经常出现 客户慰问供电抢修人员的动人场面。图为7月6日, 客户在翰林园抢修现场慰问抢修人员时的场景。 甘仁伟 冷军 摄



为确保迎峰度夏期间电网安全可靠运 行, 光山县电业局加大对变电设备的检修维 护力度。图为7月4日,该局员工对35千伏槐店 变电站1号主变进行维护时的情景。

冷军摄



固始县电业局在夏季用电高峰期间, 组织员 工走村入户开展便民服务,宣传安全用电知识,确 保安全用电。图为7月4日,该局员工在汪棚乡侯岗 村为李泽民结婚新房里的空调安装线路。

高 伟 摄